11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2011 20:09:59

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaua: 04.02.2011 06:31:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205813/answer/206068




Yepes 14 gHel mocye MpUEMa MOCIeTHEr0 aHTHOAKTePUAIbHOTO CPEICTBA, ClenaiTe 0aKImoceB
MOYH. 3a 3TO BPEMS ITPOKOHCYIbTUPYUTECH C THHEKOJIOT'OM.



